

Вырезка из газеты

БАКУ
(ВЕЧЕРНИЙ ВЫПУСК)

1 8 ИЮН 1969

от

г. Баку

Газета №

Спектакль на корабле

В минувшее воскресенье гостями одного из кораблей Краснознаменной Каспийской флотилии были артисты гастролирующего в нашем городе Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Прямо на палубе корабля, на импровизированной сцене, состоялась интересная творческая встреча.

Директор театра заслуженный работник культуры РСФСР А. Фролова рассказала собравшимся о творческих планах одного из старейших драматических театров страны.

Морякам были показаны сцены из спектаклей «Яд», «Каждый осенний вечер», «Любовь моя — беда моя», «Свекровь» и др.

Перед каспийцами выступили заслуженные артисты РСФСР Е. Лашков, В. Яковлев, М. Аленцев, артисты Е. Ульбикина, Л. Смирнова, Г. Галкина, Н. Александрова, Н. Маркова, А. Заславский и др.

Моряки преподнесли артистам памятные адреса, познакомились с кораблем.

Это не последняя встреча курских артистов с каспийцами. До конца гастролей предстоит еще одна интересная встреча. Моряки увидят спектакль «Так и будет» по пьесе К. Симонова.

П. КАРПЕНКО.